

高速男篮132:103大胜同曦

过年前的饺子,吃起来舒心



本场比赛贾诚起到了关键作用。 本报记者 王鸿光 摄

103:132,南京同曦最后一丝季后赛希望,在全民皆兵的高速男篮面前,只维持了不到三节。上场12人全部都有得分入账,全场31次助攻,在同曦残阵面前,高速男篮用自己的阵容厚度、团队性,取得了一场酣畅淋漓的大胜。

本报记者 刘伟

伤兵满营,同曦未战先怯

赛前,在理论上,南京同曦还有季后赛的一线希望,不过,他们自己似乎提前失去了自信。一场原本还有点悬念的较量,瞬间变得有些无趣。

按照主帅梁伟的说法,球队小外援帕戈,这场比赛因伤不能出战,而亚洲外援巴赫拉米在首节打了5分半钟之后,也很快“收手”。

依靠“三外援”打天下的同曦,转眼失去了两大主力,提前宣告放弃比赛。半场,高速男篮领先16分;第三节,高速男篮单节轰下43分,分差此时已经来到了35分。当第三节比赛的哨音响起,已经有主场的山东球迷开始退场了。

“球队伤病比较多,外援帕戈打不了,从场面上看,我们篮板球比较吃亏,虽然数据上差不多,但是对方利用篮板造成了直接杀伤,另外我们防快攻防得也不是特别好。”发布会上,戴着眼镜,文质彬彬的梁伟脸色阴沉,并不愿意多说话,整个同曦队的发布会,前后也只持续了半分钟。

12人得分,高速展现厚度

同沮丧的梁伟相比,凯撒的好心情完全写在了脸上,“祝贺我的队员们,他们取得了本赛季第25场胜利,球队有31次助攻,整体打得不错,大家在共享机会上做得很不错。”

心情不错的凯撒,还主动邀请球迷来下一个主场分享胜利的喜悦,“那天虽然是工作日,还是希望有更多的球迷来给我们加油助威,让我们一起拼下这场比赛。”平心而论,高速男篮这场比赛的发挥,确实让球迷们“看爽了”,也开了眼。

数据显示,高速男篮本场比赛5人得分上双,大名单里的12人全部获得了出场机会,并且全部有得分入账,这不仅在

高速男篮队史,甚至放眼整个CBA都是极为罕见的。

尤其值得一提的是,在连续七场比赛挂零,连续六场未能登场,老将张庆鹏在现场6000名观众的呼喊声中亮相,并得到了8分,球迷们的呼喊令张庆鹏感动不已。

赛后,在微博上,张庆鹏分享了自己的心情,“曾经一直以为支撑我走过职业生涯18年的,是当初的梦想和对篮球的热爱……今天当我听到你们声声呼喊时,心被深深地震撼!其实,支撑我一路走到今天的是你们,是你们成就了今天的张庆鹏!感谢所有球迷多年来的支持与信任,更感谢你们的不离不弃。我还是我,还是那个张庆鹏!我会珍惜每一个机会为我热爱的你。”

坐稳第四,季后赛会碰谁

大胜同曦之后,高速男篮在率先结束第35轮的情况下,以25胜10负继续位列积分榜第四。在剩余三个对手当中,除了上海还要继续为季后赛血拼之外,青岛、天津早已无缘季后赛,在实力上,对高速男篮的威胁也不是特别大。

“下一场比赛我们要在主场对阵上海,那还是一场艰难的比赛,因为上海队还有进入季后赛的希望,而且我们在客场也输给了对方。”凯撒表示。

而在球员们眼里,因为最近几场发挥不错,状态正好,大家已经做好了冲击后三场全胜的准备,“同曦的比赛,大家打得比较团结,打到现在状态慢慢都出来了,相信在季后赛我们将走得更远,为球迷奉献更多精彩的比赛。”赛后,最近三场比赛连续上双,得到16分的贾诚表示。

在高速男篮身后,第五的位置随时都在发生着变化。目前,先赛一场的新疆占据了第五,而从后面三场来看,深圳、江苏都有很大的反超可能。

会碰谁,现在悬而未决,高速男篮现在能做的,是把后几场的命运牢牢握在自己手中。

浙江稠州银行临时更换外援,欧努阿库火线加盟

有个不省心的外援,你说咋办

2月3日,就在CBA常规赛接近尾声的时候,浙江稠州银行却意外地宣布更换外援,由曾在魔术队效力的内线球员阿林兹·欧努阿库顶替原来的大外援贾内尔·斯托克斯。在冲击季后赛的关键时刻,浙江稠州银行为何自废武功,决定更换至关重要的外援,其实他们也有不得已的苦衷。

2月2日,在CBA常规赛第三十四轮的一场比赛中,浙江稠州银行男篮坐镇主场迎来深圳男篮的挑战。由于外援斯托克斯的缺席,只能以单外援迎战的浙江稠州银行男篮最终以92比97不敌深圳男篮。赛后浙江稠州银行俱乐部宣布斯托克斯屡次严重违反俱乐部的管理规定,俱乐部决定提前终止合同。

从上一轮稠州银行男篮客场打辽宁的比赛中,斯托克斯就没有出现在场上。这已经不是他第一次拒绝出战,本赛季上半程的比赛,他也无故缺席了三轮,当时给出的理由是“怕受伤”所以不打。从上一轮开始他又以同样的理由拒绝出战。稠州银行男篮主场打深圳的比赛,他甚至都没有坐在替补席上,只是在第三节的时候在

看台上闪了一下。

浙江稠州银行男篮俱乐部总经理方俊在赛后发布会上宣读了球队俱乐部开除斯托克斯的通告。通告中表示:“基于本赛季贾内尔·斯托克斯屡次严重违反俱乐部的管理规定,经常无故缺席球队训练及比赛,置球队利益于不顾,其行为严重不符合一个职业篮球运动员该具备的最基本的职业素养。在此,俱乐部正式决定提前终止合同,开除贾内尔·斯托克斯,并保留追究其不当行为给俱乐部和球队造成损失的权利。”

方俊还说,在客场打辽宁男篮之前,斯托克斯提出了一个“奇葩”要求:打辽宁这场他不打,常规赛剩下的5场比赛他会好好打,另外他甚至提出球队如果要让他打比赛,他要求俱乐部将之前的处罚全部取消,否则他会继续拒绝参加比赛。

斯托克斯本赛季出战28场,场均贡献25分13.9个篮板,算是个合格的内线外援,但是由于他不职业的举动,极大地影响了球队的士气。

实际上,浙江队在本赛季中段就有意



欧努阿库临时被请来救火。

换掉斯托克斯,找来了前NBA步行者队的中锋拉沃尔·阿伦顶替他,只不过后来斯托克斯老实了一阵子,浙江队就没更换他。在新闻发布会上,浙江队管理层当着记者们的面甩出厚厚一叠罚单,证明斯托克斯一直不服从球队管理,也是没有办法才在季后赛即将开始的关键时刻出此下策,毕竟当断不断,其必自乱。

浙江队在裁掉斯托克斯之后也没有用之前的“备胎”拉沃尔·阿伦,而是找到了曾在魔术队效力的内线球员阿林兹·欧努阿库。

浙江队在冲击季后赛的关键时期,也没有因为大外援事件而彻底放弃本赛季

的征程,浙江队经俱乐部与教练组以及美国方面的连夜筛选,正式和前NBA球员欧努阿库签约。欧努阿库1987年出生,身高2米06,司职大前锋,他曾在2010年参与选秀但未入选,2013年与新奥尔良鹈鹕队达成了一份为期两年的合同。

欧努阿库的NBA生涯十分坎坷,辗转流浪多队,最后一次出现在NBA赛场上是2016-2017赛季代表魔术队出战8场,4年的NBA职业生涯仅仅出场19次。欧努阿库作为救火队员将在完成注册后出战浙江队剩余的常规赛。

值得一提的是,阿林兹·欧努阿库是火箭队球员齐纳努·欧努阿库的哥哥。欧努阿库身体条件出色,防守强悍,虽然得分能力一般,但是有不错的防守能力。

浙江队队中的另一名外援是索尼·维姆斯。场均出场38分钟,贡献31.5分8篮板6助攻。浙江队虽然近期战绩不佳,但是依然暂居第九位,希望欧努阿库的到来能够帮助球队缓解颓势,也希望浙江队在少帅刘维伟的带领下重新杀回季后赛。 **本报综合**